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GIOBAGNARA

Recognized for distinctive, elegantly designed creations that express luxury 
without ostentation, and which are available in an exceptional and virtually 
limitless color palette of leathers and suede, GIOBAGNARA adheres 
to the highest standards of craftsmanship, incorporating traditional know-how 
and leading-edge technology. 
This approach to tradition and modernity has permitted Giorgio Bagnara 
to experiment: he constantly pushes technical limits in his quest for pieces 
that are both beautiful and relevant, and in doing so counts on the expert skills 
of the brand's craftspeople. In a short span of time, GIOBAGNARA has become 
renowned for its expertise, and its founder has become a key partner for a large 
number of interior decorators as well as yacht and private jet designers who rely 
on his know-how for special commissions. 
 
In 2015, Giorgio Bagnara expanded his leather goods portfolio with the acquisition 
of the saddle leather specialist RABITTI1969. 
In 2017, he initiated a collaboration with Stéphane Parmentier, who was appointed 
creative director of the GIOBAGNARA brands. 
In 2018, the expansion of the portfolio proceeds with the strategic acquisition 
of PIGMENT FRANCE, a respected company with specialized skills in leather 
covering and the weaving of wicker, rattan and straw. 
 
Today, two decades after its founding, GIOBAGNARA employs more than 
60 people and has one of the most comprehensive offerings of quality leather 
homewares on the market and is preparing to embark on a new chapter.
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small — HB631H55INLAY1
cm 23.5 x 17.5 | h. cm 7

inlaid top  
colour variations in suede

TOSCA COLLECTION: 
POLO STACKABLE 
RECTANGULAR BOX
 
Leather-covered wood box. 
Tosca is a special limited collection that enhances 
skillful craftsmanship through leather inlays and 
leather embossing. 
 
Custom projects on request.

small — HV621H30INLAY2
cm 20.5 x 20.5 | h. cm 3

inlaid top 
colour variations in nappa and suede

TOSCA COLLECTION: 
POLO STACKABLE 
SQUARE VALET TRAY
 
Leather-covered wood structure. 
Tosca is a special limited collection that enhances 
skillful craftsmanship through leather inlays and 
leather embossing. 
 
Custom projects on request.
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large — VG050EM1F20
(closed) 
cm 44 x 35 | h. cm 7  
(open) 
cm 44 x 70 | h. cm 3.5

Outer covering available in Black Nappa (F20)

TOSCA COLLECTION: 
SAFARI BACKGAMMON CASE
 
Black Nappa leather-covered walnut case with 
precious walnut hinge, magnetic closing and inlaid 
playing field.
Top decorated with embossed design. 
Tosca is a special limited collection that enhances 
skillful craftsmanship through leather inlays and 
leather embossing. 
 
Custom projects on request.
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VG060EM1F20
cm 39 x 39 | h. cm 8

Outer covering available in Black Nappa (F20)

TOSCA COLLECTION: 
SAFARI TRIPLE GAME BOX
CHESS | CHECKERS | DOMINOES
 
Black Nappa leather-covered wood structure 
and inlaid playing field. 
Includes boxwood chess, boxwood checkers 
and bakelite dominoes.
Top decorated with embossed design. 
Tosca is a special limited collection that enhances 
skillful craftsmanship through leather inlays 
and leather embossing. 
 
Custom projects on request.
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small — HV240
Ø cm 21.5 | h. cm 2.5

large — HV244
Ø cm 26 | h. cm 2.5

REGIS 
VALET TRAYS 
ROUND
 
Leather-covered metal base with metal frame 
available in three finishes.

Metal finishes available: 
chrome / bronze / brass.

small — HV230
cm 26 x 14 | h. cm 2.5

REGIS 
VALET TRAY 
LONG ROUNDED
 
Leather-covered metal base with metal frame 
available in three finishes.

Metal finishes available: 
chrome / bronze / brass.
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mini 
monochrome — TVP811
Ø cm 30.5 | h. cm 1.5

small  
monochrome— TVP812
Ø cm 39 | h. cm 1.5

medium 
monochrome — TVP813
Ø cm 47 | h. cm 1.5

large 
monochrome — TVP814
Ø cm 55.5 | h. cm 1.5

ARCOBALENO 
ROUND TRAYS
 
Arcobaleno expresses the infinite  
diversity of the chromatic scale by offering  
unlimited combinations, ranging from bold 
brights to nuanced tones.

mini 
bicolor — TVP816
Ø cm 30.5 | h. cm 1.5

small  
bicolor— TVP817
Ø cm 39 | h. cm 1.5

medium 
bicolor — TVP818
Ø cm 47 | h. cm 1.5

large 
bicolor — TVP819
Ø cm 55.5 | h. cm 1.5



14 15

mini 
monochrome — TV831
cm 31.5 x 22 | h. cm 1.5

small  
monochrome— TV832
cm 38.5 x 28 | h. cm 1.5

medium 
monochrome — TV833
cm 44.5 x 35 | h. cm 1.5

large 
monochrome — TV834
cm 54.5 x 44.5 | h. cm 1.5

ARCOBALENO 
RECTANGULAR TRAYS
 
Arcobaleno expresses the infinite  
diversity of the chromatic scale by offering  
unlimited combinations, ranging from bold 
brights to nuanced tones.

mini 
bicolor — TV836
cm 31.5 x 22 | h. cm 1.5

small  
bicolor— TV837
cm 38.5 x 28 | h. cm 1.5

medium 
bicolor — TV838
cm 44.5 x 35 | h. cm 1.5

large 
bicolor — TV839
cm 54.5 x 44.5 | h. cm 1.5
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small  — TV245
Ø cm 26.5 | h. cm 1.5

medium — TV247
Ø cm 36.5 | h. cm 1.5

large — TV249
Ø cm 46.5 | h. cm 1.5

ROSSINI 
ROUND TRAYS
 
Leather-covered metal structure 
with metal frame. 
 
Metal finishes available: 
chrome / bronze / brass.
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small  — TV275
cm 31.5 x 21.5 | h. cm 1.5

medium — TV277
cm 38.5 x 28.5 | h. cm 1.5

large — TV279
cm 46.5 x 36.5 | h. cm 1.5

ROSSINI 
RECTANGULAR TRAYS
 
Leather-covered metal structure 
with metal frame. 
 
Metal finishes available: 
chrome / bronze / brass.

small  — TV265
cm 35.5 x 35.5 | h. cm 1.5

medium — TV267
cm 41.5 x 41.5 | h. cm 1.5

large — TV269
cm 46.5 x 46.5 | h. cm 1.5

ROSSINI 
SQUARE TRAYS
 
Leather-covered metal structure 
with metal frame. 
 
Metal finishes available: 
chrome / bronze / brass.
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ETTORE 
MARBLE TRAY
 
Marble structure with removable leather pad. 
Approximate weight 9.5 kgs. 

Marble finishes available: 
arabescato white / green guatemala / eramosa brown / 
black portoro / travertino.

TV995 AR / GU / ER / PO / TR
cm 51.5 x 40.5 | h. cm 3
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single bottle champagne bucket 
TT069  
Ø cm 25 | h. cm 25.5

stand + single bottle champagne bucket 
TT078
Ø cm 28 | h. cm 85

OCEAN 
SINGLE BOTTLE 
CHAMPAGNE BUCKET
 
Insulated polished steel structure with leather 
insert. Perfect in combination with our Ocean 
stand for champagne bucket (TT075).

stand — TT075
Ø cm 25 | h. cm 62

stand + champagne bucket — TT076
Ø cm 28 | h. cm 82.5

OCEAN 
STAND FOR 
CHAMPAGNE BUCKET
 
Stainless steel structure with heavy solid base 
and leather-covered central column. 
Perfect in combination with our Ocean champagne 
buckets (TT069 or TT070), or similar models 
with a maximum base diameter of 20 cm.
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OTELLO 
SALT & PEPPER 
SHAKERS
 
Leather-covered stainless steel structure. 
They feature screw-on bottoms for an easy refill.

salt shaker — TA431
Ø cm 4 | h. cm 9.5

pepper shaker — TA432
Ø cm 4 | h. cm 7.5

salt mill — TA401
Ø cm 4.7 | h. cm 17

pepper mill — TA402
Ø cm 4.7 | h. cm 17

OTELLO 
SALT & PEPPER 
ELECTRIC MILLS
 
Leather-covered 18/10 stainless steel and acrylic 
structure. Adjustable grinding mechanism from 
fine powder to coarse. It works with 4 AAA batteries 
(included). The pepper mill features a carbon steel 
grinder, while the salt mill features a ceramic grinder 
for coarse salt and spices.
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OTELLO 
SALT & PEPPER 
MANUAL MILLS
 
Leather-covered stainless steel structure with metal 
knob. Thanks to the special ceramic grinder, 
it can be easily used for salt or pepper. 
Continuous grinding adjustment from fine to coarse. 
 
Metal finishes available: 
chrome / bronze / brass.

tall salt mill — TA411
Ø cm 4.5 | h. cm 18

tall pepper mill — TA412
Ø cm 4.5 | h. cm 18

low salt mill — TA421
Ø cm 4.5 | h. cm 13.5

low pepper mill — TA422
Ø cm 4.5 | h. cm 13.5
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TA100
Ø cm 11 | h. cm 6

CALYPSO 
BOWL
 
Double-wall stainless steel bowl with removable 
leather cover. Perfect as sugar bowl or to accomodate 
cocktail nibbles, snacks and ice cream. 
Once removed from the leather cover, the bowl 
is dishwasher safe.

TA630
Ø cm 14 | h. cm 17.5

CALYPSO 
TABLE WASTE BIN
 
Stainless steel table waste bin with removable leather 
cover. A subtle and discreet way to dispose of refuse 
during breakfast or a party.
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TA065
cm 28 x 15.5 | h. cm 11.5

PARTY 
BAR CADDY
 
Leather-covered wood structure with 6 compartments. 
The larger one, accessible from two sides, fits cocktail 
napkins (cm 12,5 x 12,5), while the other five are perfect 
to host straws, picks, stirrers and other accessories.

round coaster — TP081
Ø cm 10

round coaster holder — TP181
Ø cm 12.5 | h. cm 4.5

SIRMIONE 
COASTER / 
COASTER HOLDER
 
A collection of tableware accessories made of white 
Corian® with a leather insert. 
This new combination of materials will give a fresh 
and modern look to any table setting, with high 
functionality and aesthetic performance.
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SIRMIONE 
PLACEMATS
 
A collection of tableware accessories made of white 
Corian® with a leather insert. 
This new combination of materials will give a fresh 
and modern look to any table setting, with high 
functionality and aesthetic performance.

rectangular rounded small — TP119
cm 44 x 32

rectangular rounded large — TP121
cm 49 x 37.5

round small — TP116
Ø cm 30

round medium — TP117
Ø cm 35

round large — TP118
Ø cm 40
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SCOTT WOMAN 
FLAT HANGERS
 
Space saving leather-covered wood structure. 
No "clanking" — ideal for airplanes and yachts. 
 
Metal finishes available: 
chrome / bronze / brass (HA923 only in chrome).

(1) regular + cut notches — HA920
width cm 41

(2) regular + cut notches and side hooks — HA921
width cm 41

(3) regular + cut notches and trousers bar — HA922
width cm 41

(4) flat top + anti-slip movable clips — HA923
width cm 36

Available in printed calfskin golf or nappa only.

1

2

4

3

(1) regular — HA925
width cm 41

(2) regular + trousers bar — HA926
width cm 41

(3) flat top + trousers bar — HA927
width cm 41

(4) flat top + anti-slip movable clips — HA923
width cm 36

Available in printed calfskin golf or nappa only.

SCOTT MAN 
FLAT HANGERS
 
Space saving leather-covered wood structure. 
No "clanking" — ideal for airplanes and yachts. 
 
Metal finishes available: 
chrome / bronze / brass (HA923 only in chrome).

1

2

4

3
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(1) regular woman — HA910
width cm 39

(2) regular man — HA915
width cm 42

(3) regular woman + trousers bar — HA911
width cm 39

(4) regular man + trousers bar — HA916
width cm 42

Available in printed calfskin golf or nappa only

CLASSIC 
CLOTHES HANGERS
 
Leather-covered wood structure. 
No "clanking". Perfect for airplanes and yachts. 
 
Metal finishes available: 
chrome / bronze / brass.

4

3

1

2

HERMITAGE 
SUIT HANGERS
 
Suit hanger that provides optimum shoulder support. 
Leather-covered wood structure. 
No "clanking". Perfect for airplanes and yachts. 
 
Metal finishes available: 
chrome / bronze / brass.

(1) regular woman — HA930
width cm 41

(2) regular man — HA935
width cm 45

(3) regular woman + trousers bar — HA931
width cm 41

(4) regular man + trousers bar  — HA936
width cm 45

Available in printed calfskin golf or nappa only

4

3

1

2
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PB078
cm 27.5 x 20.5 | h. cm 4

POLO 
CHARGING 
STATION
 
Leather-covered wooden structure. 
A wireless Certified Qi standard charger, adopted 
by the largest mobile devices manufacturer, 
is integrated on the top. 
This product can be used as a valet tray as well. 
Supplied complete with USB type A cord (2.5 m) 
+ mobile charger with 4 plugs: 
2P Euro / BS / US / Australia-C.
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POLO MARMO 
CHARGING 
STATION
 
Leather-covered wooden structure with a marble 
frame available in five different finishes. 
A wireless Certified Qi standard charger, adopted 
by the largest mobile devices manufacturers, 
is integrated on the top. 
This product doubles as a valet tray.
Includes USB type A cord (2.5 m) + mobile charger 
with 4 plugs: 2P Euro / BS / US / Australia-C.
 
Marble finishes available: 
arabescato white / green guatemala / eramosa brown / 
black portoro / travertino.

PB079 AR / GU / ER / PO / TR
cm 27.5 x 20.5 | h. cm 4
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SIMON 
CHARGING 
STATION
 
This multi-device charging station hosts a high quality 
5-Port USB charger able to recharge 5 devices 
simultaneously and provide a clear view. 
A wireless Certified Qi standard charger, adopted by 
the largest mobile devices manufacturers, is integrated 
on the wooden top and dressed up in leather to match 
the colour of the wood. 

Wood finishes available:  
walnut / wenge.

PB072
cm 31.5 x 18.5 | h. cm 8

PB073
Ø cm 11.7 | h. cm 1.5

NICK 
FAST WIRELESS 
CHARGER
 
Leather-covered fast wireless charger. 
Suitable for all Qi-Enabled phones.
Includes USB type A cord (1.2 m) + mobile charger 
with 4 plugs: 2P Euro / BS / US / Australia-C.
For a faster recharge is recommended to remove the 
phone case as it does not charge through metal/PU/
Bulky cases.
The phone has to be centered on the charging pad.
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CARLO 
PAPERWEIGHT
 
Marble and leather paperweight. 

Marble finishes available: 
arabescato white / green guatemala / eramosa brown / 
black portoro / travertino.

SA500 AR / GU / ER / PO / TR
cm 9.5 x 9.5 | h. cm 9.5
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FEDERICO 
DESK MAGNIFYING 
OPTICAL GLASS 
& PAPERWEIGHT
 
Partially leather covered metal structure. 
Ideal for a larger and clearer reading 
with its 2x magnification.
When not used, it makes a beautiful 
desk paperweight and a sophisticated  
home décor able to fit everywhere perfectly. 
 
Metal finishes available: 
chrome / bronze / brass.

SA201
Ø cm 8 | h. cm 2
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FIRENZE 
DESK SET
 
Our Firenze collection features a brass frame 
at the base that is available in a bronze, chrome 
or brushed brass finish. 
Now this family enlarges including a complete 
desk set.
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(1) firenze A4 paper tray— SA310
cm 34 x 25 | h. cm 7.5

(2) firenze A4 paper tray with lid— SA311
cm 34 x 25 | h. cm 9.5

(3) firenze desk blotter — SA315
cm 50 x 39.5 | h. cm 1.5

(4) firenze pen holder 1 — SA345
cm 9 x 9 | h. cm 10.5

(5) firenze pen holder 2 — SA350
cm 19.5 x 9.5 | h. cm 12.5

(6) firenze pen holder 3 — SA360
cm 36 x 8 | h. cm 4

(7) firenze block notes holder — SA380
cm 13 x 13 | h. cm 7

(8) firenze envelope holder— SA390
cm 19.5 x 12.5 | h. cm 13.5

4

2

1

3

7

5

6

8
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VG065
cm 20.5 x 20.5 | h. cm 6.5

ACHILLE 
TIC TAC TOE
 
Leather-covered wood box with inlaid playing field 
on top. 
Leather pawns featuring ABS round knobs with 
galvanic Gold or Titanium finish. 
 
 
Finishes available: 
polished titanium / polished gold.
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VG059 AR / GU / ER / PO / TR
field 
cm 51.5 x 40.5 | h. cm 3 
box 
cm 32.5 x 13 | h. cm 7.5

ETTORE 
MARBLE BACKGAMMON
 
Marble tray with reversible leather pad showing 
a backgammon inlaid playing field on one side 
and a simple monochrome surface on the other.
Combined with a leather-covered wood box 
that features a coordinated marble cover and contains 
playing acessories: maple and walnut pawns with leather 
inserts, 2 dice cups, 4 dices and a doubling cube. 
 
Marble finishes available: 
arabescato white / green guatemala / eramosa brown / 
black portoro / travertino.
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VG106
cm 85 x 85 | h. cm 76.5

VENEZIA 
GAME TABLE 
BACKGAMMON | CHESS | CHECKERS

Leather-covered wood structure with removable legs.
Reversible top with leather inlaid backgammon playing 
field on one side and inlaid chessboard on the other.
Under the top are concealed three leather-covered 
trays with compartments.
Includes boxwood chess, maple and walnut 
backgammon pawns with leather inserts, two dice cups, 
standard dices and a doubling cube.
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VS073
cm 12 x 10.5 | h. cm 6.5

COLORADO 
ASHTRAY
 
Chrome plated brass structure with leather band. 
Featuring an easy-to-clean ash basin, this windproof 
ashtray keeps spaces tidy by enclosing cigarette butts 
and ashes in a sealed removable chamber, which can 
be emptied when needed.

dot — PB500
Ø cm 5

heart — PB502
cm 5.5 x 6 

pebble — PB504
cm 6 x 4.5

INLAY 
KEY RINGS
 
A series of double-sided key rings featuring iconic 
shapes where the leather is framed by a precious 
palladium-plated border. Opt for the real shagreen 
or the real crocodile version for something unique.
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small — HS043
Ø cm 51 | h. cm 67.5

large — HS045
Ø cm 63.5 | h. cm 67.5

ARCADE 
ROUND 
TROLLEYS
 
Leather-covered four-wheel wood structure. 
Brass structure and wheels available in three 
finishes. 

Metal finishes available: 
chrome / bronze / brass.
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HS052
Ø cm 46 | h. cm 46

NODO 
WAXED COTTON 
STOOL
 
"Nodo" is an Italian word which means "knot". 
This giant knot is made of 36 meters of braided 
waxed cotton rope and is a piece of statement with 
a sculptural appeal that can fit different kinds of rooms. 

Available in 4 colours of rope that match the following 
leather references:
F20 Black / F71 Rock / F82 Rust / F42 Cappuccino.

HS062
Ø cm 46 | h. cm 46

NODO 
LEATHER 
STOOL
 
"Nodo" is an Italian word which means "knot". 
This giant knot is made of 36 meters of braided leather 
rope and is a statement piece with a sculptural appeal 
that can fit different kinds of rooms. 
About 1200 meters of leather strips are necessary just 
to give birth to one piece. 

Available only in black and cognac brown.
Limited edition of 10 pieces per colour.
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STRUCTURA CRISSCROSS
 
A collection of benches, stools and side tables 
that features leather strips available in brown (F08) 
or black (F20) colour. 
The interlaced design makes the surface strong 
and light at the same time. 
The beauty of its material is its vintage look, 
together with the fact that it will age with grace. 

Wood finishes available:  
walnut / wenge.

stool — HS121
cm 40 x 40 | h. cm 45

bench — HS125
cm 107.5 x 40 | h. cm 45
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square table 1 level — MT231 
cm 80 x 80 | h. cm 45

rectangular table 1 level — MT241
cm 80 x 120 | h. cm 45

square table 2 levels — MT251
cm 80 x 80 | h. cm 45

rectangular table 2 levels — MT261
cm 80 x 120 | h. cm 45

STRUCTURA CRISSCROSS
 
A collection of benches, stools and side tables 
that features leather strips available in brown (F08) 
or black (F20) colour. 
The interlaced design makes the surface strong 
and light at the same time. 
The beauty of its material is its vintage look, 
together with the fact that it will age with grace. 

Wood finishes available:  
walnut / wenge.
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STRUCTURA
 
A collection of furniture that features a wooden 
structure in massif walnut or dark stained oak 
with an architectural shape and inlaid leather tops. 
 
Custom sizes available on request.

square table 1 level 
 
MT141
cm 40 x 40 | h. cm 45

MT142
cm 50 x 50 | h. cm 45 

MT143
cm 60 x 60 | h. cm 45

MT144
cm 80 x 80 | h. cm 45 

MT145
cm 100 x 100 | h. cm 45

MT146
cm 120 x 120 | h. cm 45

rectangular table 1 level 
 
MT151
cm 40 x 60 | h. cm 45

MT152
cm 50 x 70 | h. cm 45 

MT153
cm 60 x 80 | h. cm 45

MT154
cm 60 x 90 | h. cm 45 

MT155
cm 70 x 120 | h. cm 45

MT156
cm 80 x 140 | h. cm 45

square table 2 levels 
 
MT161
cm 40 x 40 | h. cm 45

MT162
cm 50 x 50 | h. cm 45 

MT163
cm 60 x 60 | h. cm 45

MT164
cm 80 x 80 | h. cm 45 

MT165
cm 100 x 100 | h. cm 45

MT166
cm 120 x 120 | h. cm 45

rectangular table 2 levels 
 
MT171
cm 40 x 60 | h. cm 45

MT172
cm 50 x 70 | h. cm 45 

MT173
cm 60 x 80 | h. cm 45

MT174
cm 60 x 90 | h. cm 45 

MT175
cm 70 x 120 | h. cm 45

MT176
cm 80 x 140 | h. cm 45
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side table with lamp — LF070
cm 40.5 x 31.5 | h. cm 118.5

ERNESTO 
SIDE TABLE 
WITH LAMP
 
Metal structure with a weighted base and a wooden 
drawer, both covered in leather. 
A built-in lamp makes the product a single object, 
for a convenient use of space and a special design touch. 
Its small size is great in tight spaces such as narrow 
guest bedrooms, hallways, small offices and even 
a nautical setting on a yacht.
White lampshade with fireproof and opal plexiglass 
diffuser leather-covered on top. 
Provided with In-Line foot switch. 
E27 light bulb max. 60W not included. 
 
Metal finishes available: 
chrome / bronze / brass.
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side table — MT070
cm 40.5 x 31.5 | h. cm 63.5

ERNESTO 
SIDE TABLE
 
Metal structure with a weighted base and a wooden 
drawer lined in suede, both covered in leather. 
Ideal for a convenient use of space and a special 
design touch. 
Its small size is great in tight spaces such as narrow 
guest bedrooms, hallways, small offices and even 
a nautical setting on a yacht.
 
Metal finishes available: 
chrome / bronze / brass.

LF095
Ø cm 44 | h. cm 161.5

GALLIA 
FLOOR LAMP
 
Leather-covered wood structure with metal inserts 
and fine white cotton lampshade with fireproof 
diffuser. Provided with In-Line foot switch. 
E27 light bulb max. 100W not included.
 
Metal finishes available: 
chrome / bronze / brass.
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LEATHER COLOURS
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G77
slate 

G17
bordeaux 

G37
light grey 

G18
grey 

G21
mud 

G24
smoke 

G19
graphite 

G16
violet 

G36
grape 

G35
raspberry 

G34
pink 

G13
red 

G23
coral 

G58
titanium 

G52
silver 

G50
gold 

G20
black 

G61
pearl 

G63
moonsand 

G54
copper 

G56
bronze 

G48
scarlet

G93
plum

G83
stone

G45
dove

G67
lava

PRINTED CALFSKIN GOLF

G66
sky 

G06
ivory

G27
lemon

G29
lilac gray 

G30
tobacco 

G28
cipria

G03
yellow

G22
turquoise 

G82
rust 

G49
ice

G08
siena 

G02
loden green

G05
white

G10
light blue 

G26
apple green

G38
mango

G25
moka 

G07
sand 

G43
pistachio

G42
cappuccino 

G04
orange

G09
brown 

G98
olive green

G57
cipress

G46
mint

G76
mustard

G95
off white

G91
nude

G51
caramel

G96
clay

G32
ultramarine 

G31
petrol blue 

G12
royal blue 

G33
ocean 

G41
storm grey

G60
capri

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: A 
waterproof, scratchproof

PRINTED CALFSKIN GOLF tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: A 
waterproof, scratchproof
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V57
cipress

V49
ice

V06
ivory

V42
cappuccino

V82
rust

V25
moka

V21
mud

V19
graphite

V77
slate

V61
pearl

PRINTED CALFSKIN PANAMA

V46
mint

V43
pistachio

V76
mustard

V95
off white

V91
nude

V51
caramel

V96
clay

V93
plum

V60
capri

V41
storm grey

V45
dove

V83
stone

X38
mango

X05
white

X06
ivory

X42
cappuccino

X30
tobacco

X82
rust

X25
moka

X12
royal blue

X37
light grey

X18
grey

X24
smoke

X77
slate

X02
loden green

PRINTED CALFSKIN BELLAGIO

X57
cipress

X76
mustard

X95
off white

X02
loden green

X91
nude

X51
caramel

X96
clay

X93
plum

X41
storm grey

X46
mint

X60
capri

X32
ultramarine

X13
red

X45
dove

X83
stone

X67
lava

X61
pearl

X63
moonsand

X56
bronze

X58
titanium

X52
silver

X50
gold

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: B 
slightly waterproof, scratchproof

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: B 
slightly waterproof, scratchproof



new! new!

new!

new!

new! new!

new!

new! new!

new! new!

renewed!

renewed!

renewed!
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C02
green

C06
ivory

C08
siena

C09
brown

C12
royal blue

C13
red

C17
bordeaux

C21
mud

C19
graphite

C20
black

PRINTED CALFSKIN CROCODILE

C05
white

C38
mango

C42
cappuccino

C41
storm grey

C60
capri

C37
light grey

C24
smoke

PRINTED CALFSKIN SHAGREEN

Z38
mango

Z96
clay

Z06
ivory

Z30
tobacco

Z25
moka

Z10
light blue

Z21
mud

Z20
black

Z12
royal blue

Z17
bordeaux

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: A 
waterproof, scratchproof

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: B 
slightly resistant to water and scratches



new! new! new! new! new!

new! new! new! new! new!

new! new! new! new! new!

new! new!

new! new! new! new! new!new!

new!
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B09
brown

B21
mud

B20
black

B98
olive green

B76
mustard

PRINTED CALFSKIN WILD BOAR

B57
cipress

B01
acid green

B38
mango

B95
off white

B42
cappuccino

B51
caramel

B96
clay

B49
ice

B41
storm grey

B33
ocean

B59
garnet

B17
bordeaux

B83
stone

B37
light grey

B67
lava

B77
slate

PRINTED CALFSKIN WILD DEER

H57
cipress

H95
off white

H20
black

H25
moka

H24
smoke

H93
plum

H83
stone

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: A 
waterproof, scratchproof

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: A 
resistant to water and scratches



new! new! new!

new! new! new!

new! new! new! new!

new! new!

new!

new! new!

new!

new! new!

new!new!

renewed!
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F91
nude

F42
cappuccino

F08
siena

F82
rust

F09
brown

F10
light blue

F06
ivory

F95
off white

F79
wine 

F17
bordeaux 

F65
antique rose 

F21
mud 

F24
smoke 

F71
rock 

F68
denim 

F31
petrol blue 

F12
royal blue 

F13
red 

F53
pink peony 

F05
white

F04
orange

F02
loden green

F26
apple green

NAPPA

F19
graphite 

F77
slate 

F20
black 

F46
mint

F76
mustard

F51
caramel

F41
storm grey

F60
capri

F33
ocean

F93
plum

F83
stone

F96 
clay

F67
lava

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: A 
slightly resistant to water and scratches

CALFSKIN PONY

P80
musk

P02
loden green

P42
cappuccino

P69
sage

P07
sand

P04
orange

P05
white

P30
tobacco

P09
brown

P13
red

P25
moka

P31
petrol blue

P62
papaya

P17
bordeaux

P29
lilac grey

P20
black

P41
storm grey

P93
plum

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: B 
waterproof



new! new! new! new! new!

new!

new! new! new! new!

new!

new!
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A12
royal blue 

A30
tobacco

A47
nut

A08
siena

A75
chocolate

A09
brown

A66
sky

A76
mustard

A42
cappuccino

A37
light grey 

A18
grey 

A67
lava 

A21
mud 

A20
black 

A33
ocean

A62
papaya 

A13
red 

A17
bordeaux 

A16
violet 

A91
nude

A06
ivory

A05
white

SUEDE

A80
musk

A02
loden green

A31
petrol blue

A46
mint

A69
sage

A44
terracotta

A82
rust

A92
wave

A32
ultramarine

A89
feather

A19
graphite

A93
plum

A24
smoke

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: A 
scratchproof

J06
ivory

J25
moka

SHEARLING

J37
light grey

J80
musk

tanned in Italy • origin: Italy • price category: SHEARLING
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REAL SHAGREEN LEATHER

R21
mud 

R14
fuchsia

R29
lilac

R16
violet

R17
bordeaux

R08
siena

R18
mole brown

R13
red

R11
cobalt blue

R33
ocean 

R20
black 

R10
light blue

R06
ivory

R04
orange

R01
acid green

K02
green

K04
orange

K06
ivory

K08
cognac

K09
brown

K11
cobalt blue

K12
royal blue

K13
red

K14
fuchsia

K16
violet

K17
bordeaux

K18
grey

K20
black

REAL CROCODILE LEATHERtanned in Italy • origin: Southeast Asia • price category: D  
only for jewellery, napkin rings and special productions

tanned in Italy • origin: South America • price category: D  
only for jewellery, napkin rings and special productions



94 95
tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: C 
calfskin on waterproof, scratchproof

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: C 
slightly waterproof, scratchproof

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: C 
no waterproof

tanned in Italy • origin: Northern Europe • price category: C 
slightly waterproof

Calf skin that features a special raised print with gold foil.

Calf skin with black base and partial gold foil application 
that features a peculiar mottled effect.

Calf skin with metal foil application. 
It features a pyrite-like appearance and is soft to the touch.

Y81
camouflage

Calf-hair leather with khaki green-coloured base 
that features a camouflage silkscreen pattern.

SILK–SCREEN PRINTED CALFSKIN PONYLUX

M50
lamigold

PRINTED CALFSKIN LAMIGOLD

N50
clouds

PRINTED CALFSKIN CLOUDS

T51
frost

PRINTED CALFSKIN FROST

STITCHING 

stitching can be white or tone-on-tone 
or contrasting colour from the leather’s 
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DEBOSSED CUSTOMIZATION

examples of debossed customization  
with or without foil (many colours available)

BH200 
bespoke | price on request

EMBOSSED PERSONALIZATION

example of embossed personalization  
of letters or easy logo, available in a large  
size. One letter approximately cm 11 x 11

BH100 
bespoke | price on request
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WOOD 
METAL 

MARBLE
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METAL FINISHES

BRUSHED BRASS

LIGHT GREY

BRUSHED BRONZE

CAPPUCCINO MUD

POLISHED CHROME

WHITE

LACQUERED WOOD FINISHES you can choose among 5 different finishes or ask us for other option

ARABESCATO WHITE

MARBLE FINISHES

WOOD FINISHES

WENGE WALNUT NATURAL

GREEN GUATEMALA ERAMOSA BROWN BLACK PORTORO TRAVERTINO

you can choose among 3 different finishes or ask us for other option

you can choose among 4 different finishes or ask us for other option

you can choose among 3 different finishes or ask us for other option
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